
2016年江苏数学高考试题

数学Ⅰ试题
参考公式
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6.如图是一个算法的流程图，则输出的a的值是
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7.将一颗质地均匀的骰子（一种各个面上分别标有1，2，3，4，5，6个点的正方体玩具）先后抛掷2次，则出现向上的点数之和小于10的概率是

8.已知{an}是等差数列，Sn是其前n项和.若a1+a22=[image: image3.wmf]-

3，S5=10，则a9的值是

9.定义在区间[0,3π]上的函数y=sin2x的图象与y=cosx的图象的交点个数是
[image: image4.jpg]L L 1@>b>0) y:%

9

10408, EFEEALTE <Oy 5, F2RET b MhEES, B

5EZT B,

CHi&, BLBFC=90" nizEmELEs .




[image: image5.jpg]7. H—EE S R T (— RN E LA B4 1, 2,3, 4,5, 6 4 SURIE TR BERL) SEa

HEH52 Y, W B B0 SO RN T 10 ORDRAE A

8. EMla, | RE2EWF, S, RILH o JUN. & ar+ a,’= -3, 8= 10, Wl a, (U2

9. EXFEXME (0, 3w LR y = sin2x HER S y = cosx (KIAIRMEE A BUE

10, M, EFHERLRE <0y 0, F BWE 5 + I = 1 (0> 0> O WAk, A

y =L SEBET B, CRA, BLBRC = 07, WHMHHELER

e
1

(%510 )

x+a, -1 <x<0,

11, & f(x) R S R EEFASN 2 MR, EXE-1, DLk, flx) = { 2,
5

,0=<=x<1,

S s R f(-3) =1(3) WS oI E_A_

z-2y+4 20,

12. EAEH =, y WE [ZHJ-Z =0, M £+ 5 EEEE
32-y-3=0,

RAD EMEASHAA, BA-CA = 4,
A

13-1'!. ﬁMDC &, DRBCHPMR, EF
1.ﬂﬁ CE mfi_A

B D c
(%13 @)

A

g— A





[image: image6.jpg]x+a,-1<x<0,

f(x)=4]2 )
——x|,0<x <],
L8 f (x) % X7 R EHASA 2 MR$, Z£XE[ -1L.D)E, 2 HepacR
5 9
FeZl=76E)
2 27, M (5a) HMER
x—=2y+4>0
2x+y—-220

i wro |3x—y-3<0
12. SIS x, yHRE o

, T x2+y2 BIBUETEE 2.
1340F, TAABC 41, D& BC &, B, F2AD LR/~ =%4g, BC-CA=4 BF-CF=-1,

i BE-CE 2 .




[image: image7.jpg]7. B S MR T (— AT LA 1, 2,3, 4,5, 6 A AUMTE AR BEIL) SR
F052 %, WHBLE S AVNT 10 HORIE A

8. B4 o, | RGEFGF, S, LI n WA H o+ a,’= -3, S,= 10, W a, MOfISE__A

9. S XAEXE [0, 3] EAEE y = sin2x MRS y = cosx BN BILE_A

0., EFEAMLIRR 0y &, FRWE 5 + 5 21 (a>b>0)MAMA, HE

y =3 SWEET B, CHR, BLBFC = 50°, MERMAROKE 4

Y
B, @
o i x
(%510 &)
x+a, -1=2x<0,

11, (=) B R BN 2 RN, FEXFI(-1, D) L f() = {\1_1\ e
Eaav=a L

S acR % f(-3) =1(3) WS GO A

A8 R s~ 2y 4 >0,
12. BAEEH =, 'yu‘{zﬂy-z =0, W <+ 5 IAGTEELE A
32-y-3<0,
13. P, ZEAABC i, D f BC A%, E, FJRAD EMOBA=%4r5, BA - CA = 4,
A

B D
(313 )





[image: image8.jpg]14 FEBf =T ABC §1, # sinA=2sinBsinC, NI tanAtanBtanC AIF/IMER.

. BB CRKESL 6 /ME, 390 A EEEERHERBAEE, MERNSHXT A, EHTRE
SIEESED .

15. (CR/DRE#HS 14 53)

4 T
cosB=—, C= —.
£ NABC th | Ac=6, 5 4
(1 K AB #9K: .
cos(4- E)

) 6 mifE. .




16.(本小题满分14分)
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17.（本小题满分14分）www.gaosan.com
现需要设计一个仓库，它由上下两部分组成，上部分的形状是正四棱锥P-A1B1C1D1，下部分的形状是正四棱柱ABCD-A1B1C1D1(如图所示)，并要求正四棱柱的高PO1的四倍. 
若AB=6m,PO1=2m则仓库的容积是多少？
若正四棱柱的侧棱长为6m,则当PO1为多少时，仓库的容积最大？
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18.（本小题满分16分）
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19.（本小题满分16分）
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20.（本小题满分16分）
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数学Ⅱ（附加题）gaosan.com
21.【选做题】本题包括A、B、C、D四小题，请选定其中两小题，并在相应的答题区域内作答．若多做，则按作答的前两小题评分．解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

A．【选修4—1几何证明选讲】（本小题满分10分）
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C.【选修4—4：坐标系与参数方程】（本小题满分10分）
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【必做题】第22题、第23题，每题10分，共计20分.请在答题卡指定区域内作答．解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
22.（本小题满分10分）
如图，在平面直角坐标系xOy中，已知直线l：x-y-2=0，抛物线C：y2=2px(p＞0).
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（1）若直线l过抛物线C的焦点，求抛物线C的方程；

（2）已知抛物线C上存在关于直线l对称的相异两点P和Q.

①求证：线段PQ的中点坐标为（2-p，-p）；

②求p的取值范围.
23.（本小题满分10分）
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